

EXTRAORDINARIO

A

LA REGIÓN EXTREMEÑA

LA GUERRA EUROPEA

La situación militar

Ataque a fondo por la orilla occidental del Mosa, desde Bithincourt a Forges; ocupación de Forges y Regneville y de una altura de 265 metros (la de l'Oie?): reacción ofensiva francesa en el centro de dichas posiciones; reconquista de la mayor porción del bosque de los Cuervos, e intensificación del cañoneo.

He aquí las novedades que nos cuenta el telégrafo:

La agencia Wolff dice que el objeto del ataque alemán no era otro sino de mejorar la situación de las tropas aventuradas en el meandro de Champneville y al lado del Mosa. Sin embargo, por todas partes se va a Verdun. Y ya dijo Rivière que el punto vulnerable de la plaza se halla al noroeste, es decir, allí precisamente donde ahora atacan los teutones.

* * *

Resulta que luego de dieciséis días de atroz batalla los alemanes han adelantado sobre Verdun, en todas direcciones han adelantado de cinco a 28 kilómetros. La línea de resistencia de sus adversarios ha retrocedido sin romperse. Es menos amplia pero más poderosa.

En tales condiciones se inaugura la tercera fase de la espantable lucha de Verdun.

¿Qué se propone el mando germano? ¿Oree factible, avanzando con lentitud día tras día, bien al Este, ya al Oeste, penetrar en el campo atrincherado?

Pero entonces renuncia al triunfo estratégico y se conforma con el efecto moral...

En López de Ayala

La notable artista Garby Georgesco supo conquistar anoche un nuevo triunfo en los números que cantó, haciendo gala de sus grandes facultades.

El público premió con aplausos atronadores la sorprendente labor de la bella Garby Georgesco y la llamó a escena repetidas veces.

Local y Regional

Minas

Don Manuel Zarza Gaitán, vecino del Valle de la Serena, ha registrado una de hierro denominada «María», en término de Oлива de Mérida.

Vacante

Se halla vacante la plaza de médico titular de Palomas, dotada con 2.500 pesetas. (No creíamos que aquel pequeño pueblo diera a su médico titular 10.000 reales).

Se proveerá por concurso.

También está vacante la plaza de farmacéutico titular de Ahillones, dotada con 542 pesetas anuales mas 224 pesetas por el suministro de medicinas a 56 familias pobres.

Para el señor alcalde

Por si esta tarde y a pesar del mal tiempo hubiera máscaras callejeras, convendría que la autoridad local adoptara medidas para evitar que ocurra alguna desgracia en la calle de Salmeron.

Eso de situarse en un trozo de la misma 700 u 800 personas sin importarles que pasen por allí carros, coches etc., no se debe tolerar.

También debe prohibirse que se usen para las bromas—¡vaya unas bromas!

garbanzos o cosas análogas, así como que desde las casas se arroje agua en gran cantidad, a los transeuntes, cual ya ha sucedido en otros años.

Se encuentra mejorada de la enfermedad que padece desde hace algunos días, la esposa de nuestro amigo D. Antonio Gutierrez Acedo.

Lo celebramos.

La caja postal de ahorros

Hoy domingo, en que el cuerpo de Correos celebra el XXVII aniversario de su creación, se inaugurará la Caja postal de ahorros de Badajoz.

Nuevo embajador

Ha sido nombrado embajador de España cerca de la República portuguesa el exministro de Estado señor López Muñoz.

El marqués de Villasinda, que hasta ahora ha desempeñado dicha embajada, ha sido destinado a ejercer igual cargo en Suiza.

Balles de máscaras

Esta noche los habrá en el Casino, Liceo, Centro Obrero, y Gimnasio así como en la calle de Chapía, número 10.

Servicio telegráfico

Valencia 11 (20).

La visita de Hughes

Londres.—En Inglaterra despierta un vivo interés la visita de Hughes, primer ministro de Australia.

El jueves invítosle a asistir al consejo de ministros.

Este hecho sólo tiene un precedente en la etapa importante de la unificación del imperio británico. De tal distinción fue objeto en Julio último, Roberte Borden, primer ministro del Canadá, al que se nombró miembro del consejo privado del Ministerio canadiense.

Asistió a la sesión del consejo, cosa que ocurre por primera vez en la historia de Inglaterra.

El banquete

El banquete en honor de Hughes fué presidido por Bonar Law, secretario de Colonias.

En la Cámara de los Comunes

Contestando a una pregunta en la Cámara de los Comunes, dijo Asquith que los zeppelines causaron 276 muertos, de ellos 92 mujeres y 57 niños.

El número de muertos en los buques mercantiles y de pesca desde el 4 de agosto de 1914 hasta el 8 de marzo de 1916 ascienden próximamente a 2.750, sin determinar mujeres y niños.

La iniciativa de la conferencia partió de Francia. Su objeto es concentrar las fuerzas económicas contra el enemigo durante la guerra; pero también se desea deliberar sobre el conjunto a fin de que preparen los medios de afrontar la situación económica para después de la guerra.

Inglaterra ha de proceder de acuerdo con el estado del imperio, pues prescindir de ellos, causaríales resentimientos y actitudes desfavorables.

Para asegurar la victoria no se debe olvidar esto en el curso de los debates y para que nadie se crea perjudicado ni postergado.